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سوابق . مي باشد ريال  000/500/8و  000/500/7،  000/000/8فروش بودجه شده تير، مرداد و شهريور شركت چالوس به ترتيب . 1

  .شركت وصولي هاي آنرا به شرح زير نشان مي دهد

دو ماه پس از ماه فروش % 30در يك ماه پس از فروش ، % 25از فروش هاي نسيه در همان ماه فروش، % 40نسيه ، % 80فروش نقدي و % 20

  . وصول و مابقي سوخت مي شود

  )نمره 5/2(.محاسبه دريافتهاي مورد انتظار شهريورماه: مطلوبست

واحد  150/1و  100/1، 250/1، 200/1،  000/1آذر و ديماه در شركت رامسر به ترتيب ، مهر، آبان تعداد فروش بودجه شده شهريور، . 2

فروش ماه % 30بودجه شده در مهر، آبان و آذر بدين فرض كه موجودي هاي پايان هر دوره معادل توليد مطلوبست محاسبه تعداد . مي باشد 

  )نمره 5/2.(اشدبعد ب

 25شركت واحد بهاي ثابت  000/2واحد مي باشد و با افزايش توليد تا سطح  500/1الي  000/1شركت محمودآباد دامنه مربوط بين  در. 3

 اگر. ريال مي باشد 000/800/2واحد  800/1ريال و بهاي توليد در سطح  000/000/2واحد كالا  200/1بهاي توليد . درصد افزايش مي يابد

  )نمره 5/2(واحد توليد نمايد بهاي ثابت كل و بهاي متغير كل چند ريال مي باشد؟  600/1شركت 

واحد محصول را توليد و در يك بازار رقابتي به فروش مي رساند ساير اطلاعات  000/1شركت تهران در ظرفيت عادي تعداد  Aبخش . 4

  ):شركت ظرفيت خالي ندارد(به شرح زير است 

  ريال 000/500/2     فروش

  ريال 000/700/1  هزينه هاي متغير

  ريال 000/600  هزينه هاي ثابت 

  )نمره 5/1( از بخش ديگر مطالبه مي كند به ازاء هر واحد كالا چند ريال است؟ Aحداقل قيمت انتقالي كه بخش 

انتظار مي رود اين . ريال است 000/400اسقاط آن سال و ارزش  5شركت بهداد اقدام به خريد ماشين آلاتي نموده كه عمر مفيد آن . 5

اگر ارزش فعلي خالص . ايجاد كند) درصد 10نرخ ماليات ) (پس از كسر ماليات(ريال جريان نقدي خالص  000/000/2ماشين آلات ساليانه 

  . باشد% 12ريال منفي و نرخ بازده مورد انتظار  000/500مبلغ 
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  )نمره 5/2(عيين بهاي تمام شده ماشين آلات مطلوبست ت
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به شرح زير  بوده است ساير اطلاعات 000/85واحد و نتيجه واقعي  000/75جمعاً  Bو  Aبراي محصولات ) صنعت(بودجه فروش بازار . 6

  :است

  واقعي  بودجه       

  قيمت فروش  واحد  قيمت فروش  واحد  محصول

A 410/4  000/1  725/4  100/1  

B  090/6  500/1  900/5  400/1  

    625/10    500/10  جمع

  

  )نمره 5/2. (محاسبه انحراف سهم بازار و انحراف اندازه بازار: مطلوبست 


